Electrdlisis. Ejercicio n224, p251. EDEBE.
Describe la electrdlisis del bromuro de niquel (ll) disuelto en agua. Ten en cuenta que en los

electrodos se descargan los iones Ni*?y Br-.

&&Cea,umw C(c/[ érabwum Lég (A/{,M (
'A/;g@ e e NG ) + 2B g

f/( Ll [(%,tc tlps Lot |
e 4 '/ WL/,

NE(S‘)
™
Loyt 3{ ’./{TZ

czu: puelf o

LM S NLEC e :

(MW | o 2FEs)l = B tle B 28, z):-(%f?ﬁd

Ol asieu ‘, ‘ :

N % e |2 <025V

CA'TU])O | : Nﬁ({,{éﬂ-{ze —& Ni(s) f (I\( N«L)‘ ,

(peducin] el

[q ngucm CKZ LM{ .
N " lag) 4 ZZJ& = Bry(y) + Ni(5)

;Oﬁof»ﬁfwtoﬁo— ]EXNOJSQ = 0 25 |/ (’L/I é ;2 V %@@ZV

L& /\iCILCC/L(;?mf 2 ko ‘erbou"/ﬁ[/ljﬂ~




